Конспект мероприятия по ЗОЖ для пришкольного лагеря  «7 ключей»
Участники воспитательного мероприятия: младшие школьники 1-4 класс
Цель: освоение представлений о здоровом образе жизни.
Задачи:

Образовательная:

 обеспечить в ходе мероприятия усвоения знаний об основных принципах и правилах здорового образа жизни
Воспитательная: 
формировать мотивацию к ведению здорового образа жизни
Развивающая:
· Развивать память, мышление, речь

· Формировать умение работать в группе
Оборудование: 

1.  Ключи из картона

2.  Изображение двери с 7 замками

3. Список правил ЗОЖ

4. Пазл 

5. Полотенце

6. Карточки с изображением еды

7. Карточки с распорядком дня

8. Разнообразные предметы для зарядки

9. Полоса препятствий (кубики, маты, гимнастические скамейки)
10.  Костюмы сказочных героев: Буратино, Пьеро, Артемон, , Кот Базилио, Мальвина, Дуримар.
Ход мероприятия.

Дети собираются в спортивном зале школы, на стене висит дверь, запертая на 7 замков.

Выходит Буратино, смотрит на дверь, чешет затылок, тяжело вздыхает. Потом как будто замечает ребят.
Буратино:
- Здравствуйте ребята, а я вас и не заметил. Но раз уж вы тут, можете мне помочь? 
Дети: ДА
Б:- Папа Карло заболел (тяжело вздыхает). Мне сказали, что секрет здоровья спрятался в вашем лагере за этой дверью.  Но на ней столько замков: один, два, пять э-э-э. Сколько тут замков? 
Д: 7
Б: Эх, а у меня всего один. Где же нам взять еще? Может, спросим моих друзей?

Буратино раздает маршрутные листы.
Буратино: Итак, сначала нам нужно разгадать загадки, если ответим правильно, то получим  ключ.
Загадки:

Пузыри пускало,
Пеной кверху лезло,—
И его не стало,
Вдруг оно исчезло!
(Мыло)

Дождик теплый и густой:
Этот дождик не простой,
Он без туч, без облаков,
Целый день идти готов.
(Душ)

Говорит дорожка —
Два вышитых конца:
Помылься хоть немножко,
Чернила смой с лица! —
Иначе ты в полдня
Испачкаешь меня!
(Полотенце)

Белое корыто
К полу прибито.
(Ванна)

Белая река
В пещеру затекла,
Чистит добела.
(Зубная паста)
Б: Что общего у этих загадок? А зачем нужны эти предметы? Вот как. А разве нужно мыть руки? Умываться? Чистить зубы? А зачем? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ) А я и не знал, ну что ж, смотрите, первый  ключ прятался за полотенцем! (достает ключ из-за полотенца, которое висит рядом с дверью)
Б: Ура, ключ найден! Будем искать дальше? (ДА)

Мальвина:  Ребята, скажите, а какая Ваша любимая еда? А Вы знаете, какую еду есть полезно? А вредно? Вот сейчас мы это и проверим.(предлагает детям пройти полосу препятствий и взять картинку с полезной едой, например овощами, фруктами и т.д.).
Дуримар: Здравствуйте, ребята. Мне все время приходится ходить по болотам, чтобы собирать моих дорогих пиявочек, но что-то я все время простужаюсь и болею. Не знаете, почему это так? Я слышал, чтобы не болеть, нужно делать какую-то зарядку. Но где на болоте найти розетку? И как от нее заряжаться? Что? Заряжаться нужно не от розетки? А как тогда?
 Чтобы получить еще один ключ нужно придумать зарядку с необычными предметами (в мешочке у Дуримара несколько различных предметов: книга, мягкая игрушка, мячик и т.д. дети выбирают по одному предмету и придумывают с ним зарядку).
Здорово, кажется в этом же мешочке прятался и наш ключ!(Дуримар достает ключ как будто из мешка с предметами). 
Кот Базилио: (держит близко к глазам телефон, и не обращает внимания на детей, потом как будто замечает, приподнимает очки, щурится, делает вид будто разглядывает)А, это вы, ну привет-привет. Слушайте, ребята, у меня тут что-то совсем зрение испортилось. Не знаете от чего? Думаете? Ну может-может. Ходил я к врачу, к этому…акуле, нет, не то, Акулине… снова не то. Вспомнил, к окулисту, выписал он мне рецепт, как вернуть зрение, да вот только я случайно разорвал его, а собрать не могу. Поможете?(детям предлагается пазл с продуктами питания, полезными для зрения)
Пьеро:  (плачет, вытирая длинными рукавами слезы) А-а-а-а, как же мне скучно-о-о-о-о, как грустно-о-о-о. Никто меня не радует, никто не веселит. Может, хоть Вы поможете?

Игра: Ха-ха-ха

Дети встают в круг. Один из них говорит «ха». Второй должен сказать «ха-ха», третий — «ха-ха-ха» и так далее по кругу. Это необходимо произносить без улыбки и смеха. Тот, кто засмеялся, выбывает из игры. Игра ведется пока все игроки не засмеются)
Артемон: Здравствуйте, ребята, гав-гав. Всегда и во всем должен быть порядок. Вот вы придерживаетесь порядка? А вот сейчас и проверим. Здесь у меня спрятаны карточки с действиями, а вам нужно собрать их в правильном порядке, чтобы получился режим дня школьника.
Б: Какие же мы молодцы! Собрали все ключи и можем узнать секрет здоровья (Буратино открывает дверь, за ней висит список).
Вы поможете мне прочитать, а то я не очень это умею делать.

Что же в него входит?

(1.Здоровое питание

2. Гигиена

3. Режим дня

4. Зарядка и спорт

5.Хорошее настроение)

Вам было так же весело и интересно, как и мне? Что понравилось? Что показалось сложным? Давайте напоследок сделаем общий портрет  для моего папы Карло. У каждого из Вас есть кружочек, нарисуйте на нем лицо с тем настроением, которое у вас сейчас после игры, и приклейте на лист.

Как здорово у нас получилось! Папа Карло обязательно выздоровеет и очень порадуется, когда увидит, кто в этом ему помог. Спасибо.
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Приложение 1. Пазл.
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Приложение 3. Вредное-полезное.
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Приложение 4. Ключи
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